

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Vacheron Constantin поддерживает науку | Vacheron Constantin soutient la science

Auteur: НГ, [Женева](#), 16.06.2015.



Жофруа Лефебвр и Селин Чернин

Le Prix Vacheron Constantin des Sciences 2015 a été remis au Docteur Céline Tchernin,

chercheur à l'Université de Genève.

|

В этом году ставшая традиционной премия известного часового бренда досталась исследовательнице Женевского университета доктора наук Селин Чернин.

Vacheron Constantin soutien la science

Ежегодно, начиная с 1948 года, бренд Vacheron Constantin присуждает премию авторы выдающейся научной работы в области астрономии, физики или математики. Цель этого благородного начинания – поддержать студентов и молодых ученых Женевского университета и поощрить их к продолжению учебы и научных исследований.

В этом году обладательницей престижной награды стала исследовательница Селин Чернин за ее докторскую диссертацию на тему «Multi-messenger signatures of high energy sources». В этой работе она моделирует взаимодействие космических лучей посредством использования аналитических или цифровых методологий, чтобы получить возможность интерпретировать гамма- и нейтрино-сигналы, получаемые из галактики.



Конечно, церемония вручения награды, прошедшая на прошлой неделе прямо в здании мануфактуры, не обошлась без презентации фирменных часов – маленькой модели Traditionnelle. В церемонии приняли участие СОО бренда Жоффруа Лефебвр, сама победительница – доктор Селин Чернин, декан научного факультета Женевского университета Жером Лакур и ее заместители Кристоф Реннер и Мартин

Гандер, научный руководитель Селин Чернин - украинский профессор Андрий Неронов и другие.

По словам представителей бренда, присуждение подобной премии логично вытекает из всей истории Vacheron Constantin, отмечающего в этом году свое 260-летие. С первых дней существования компании ее основатель Жан-Марк Вашрон, не только изобретатель часов, но и убежденный гуманист, придавал большое значение развитию современной ему науки. Мануфактура по праву гордится также еще одной исторической личностью – это Жорж-Огюст Лешо, изобретатель первых устройств для производства взаимозаменяемых часовых деталей. Сегодня, как и в прошлом, создавая все новые модели часов, Vacheron Constantin опирается на технологические достижения, становящиеся всеобщим достоянием благодаря научной работе и блестящим умам наших современников.

[Женева](#)

---

**Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/education-et-science/vacheron-constantin-podderzhivaet-nauku>